
 

Press Information 
                   2005年 6月 16日 
コンビ株式会社 
社長:松浦 弘昌 資本金:29億 9,192万円 

（東証第一部： ７９３５） 
〒111-0041東京都台東区元浅草 2－6－7 

                          ： ：TEL 03-5828-7666 FAX 03-5828-7665 
 
 
 
 
 

 

妊娠中、もしくは小さなお子様のいらっしゃるお母さんへのアンケート

「育児やしつけに関する実態調査」 

 
コンビ株式会社は、当社が運営するＷｅｂ会員組織「コンビタウン」内で、妊娠中、     

もしくは小さなお子様のいらっしゃるお母さま方を対象に、「育児やしつけに関する実態調査」

のアンケートを実施しましたので、その結果を別紙のようにお知らせいたします。 
 

 
＜「コンビタウン」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん

（2歳未満）のいる方を中心に約 10万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが  

整っています。 
 

 

コンビタウンＵＲＬ：  http://www.combibaby.com/ 

 
 
 
 
 
 
 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画室 広報担当  藤・河辺 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 
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アンケートタイトル 育児・しつけについてのアンケート 

期間 2005年5月19日～2005年5月23日 

対象 1才から3才未満のお子様のいらっしゃるコンビタウン会員 

N数 2,370 人 

目的・趣旨 育児やしつけに関する実態調査。 

  

質問事項 結果 

 
１． 現在、しつけに困っている

項目はなんですか？（3つ
まで回答可） 

 

 
・食事                                     69% 
・ハミガキ                                 51% 
・トイレ・おむつ                           41% 
・寝る                                     28% 
・お片づけ                                 26% 
・おでかけ                                 14% 
・その他                                   20% 
・特になし                                  2% 
 

 
２．「食事」で一番困っている

行動を1つお選びくださ
い。（1で「食事」と回答
した方） 

 
・食べ物であそぶ                           27% 
・食べ歩きをする                           19% 
・好き嫌い                                 18% 
・すぐに逃げる                             11% 
・自分で食べない                            9% 
・その他                                   16% 
 

 
３．「ハミガキ」で一番困って

いる行動を1つお選びくだ
さい。（1で「ハミガキ」
と回答した方） 

 
・いやがる（または逃げる）                47% 
・仕上げハミガキをいやがる                33% 
・短時間しか我慢できない                  14% 
・その他                                   6% 
 

 

 1 才～3 才未満のお子様を持つ方を対象にしつけで困っている項目について伺ったところ、最も多かったの

は「食事」で 7 割近くにのぼった。 

 次いで、困っている項目として、ハミガキ、トイレ・おむつと続いており、食事以外ではそれぞれ「いやがる」

や「逃げる」といった回答が多かった。 

 


